



新闻热线 中国移动通信 CHINA MOBILE

15906310630

新浪微博: @今日威海

深夜车祸,砼车司机头部重伤

历时8小时的开颅手术,取出了淤血和受损脑组织,仍未脱离生命危险

本报12月3日讯(记者 吕修全) 2日深夜,文化西路国税局附近路段发生车祸,一辆砼车与一辆大货车相撞。砼车司机头部严重受伤,有生命危险,被送至四〇四医院,3日凌晨1点被推进手术室抢救,历经8小时,头部破碎的头骨及部分脑组织被取出。

2日午夜时分,高区金海湾医院接到120指挥中心指令,称在文化西路国税局附近路段发生一起严重车祸。医护人员到场后,发现一辆砼车与另一辆大货车相撞。砼车司机吴某头部血肉模糊,生命垂危。救护车拉着伤者赶往四〇四医院。

经初步检查,吴某颅骨骨折、部分脑组织受损,视力近无,医生怀疑其脑部视神经组织被碎骨压迫受损。这时的吴某呼吸、心跳均较微弱,生命垂危,须立即接受开颅手术,取出脑内淤血。3日凌晨1点,开颅手术开始,历时8个小时的手术中,医生不仅取出了他

的头部碎骨,还取出了部分受挫损伤的脑组织,一片压迫视神经的碎骨也被取出。

3日下午,吴某入住神经外科病房,四位家人守候。此时的吴某头部肿大,双眼肿胀难辨,缠满绷带的头部外接一根导管,不时导出血。因脑神经受损,吴某意识尚不清醒,身体不时抽搐。

神经外科医生介绍,吴某仍未脱离生命危险。因脑部受伤,全身各组织、器官会发生连锁反应,但大脑仍可恢复正常功能。吴某年仅26岁,“希望年轻的身体迸发的生命力可战胜一切困难吧!”医生期盼。

司机撞伤人趁夜逃逸

伤者3天后死亡;交警排查1000多辆“隆鑫125”揪出元凶

本报12月3日讯(记者 吕修全 通讯员 公方君) 2日,于某因涉嫌交通肇事罪被文登公安局刑拘。11月26日晚,在界石镇鲁家埠大桥东,于某骑摩托车撞伤人后逃逸,还若无其事继续上夜班。伤者经抢救无效死亡。交警根据遗留现场的摩托车碎片,排查1000多辆摩托车,揪出了于某。

11月26日晚11时31分,文登界石镇鲁家埠大桥东发生一起交通肇事逃逸案,一行人被撞,伤势严重,肇事车已逃离,仅在现场遗留有一块摩托车导流罩片和一个转向灯。29日,伤者经抢救无效死亡。

次日早,民警拿着现场遗落物走访文登市区各摩托车修理部、配件市场,确定肇事逃逸车为一辆蓝色“隆鑫125-70”普通二轮摩托车。据文登车管所统计,文登现有1000多辆这样的车。民警逐一排查,重点是登记地址为界



▲遗留现场的蓝色碎片成为该案的唯一线索。通讯员 公方君 摄

石镇、汪疃镇和尚山镇的摩托车。1日晚,五中队民警排查车号“鲁KJP076”号的摩托车时,车主于某接电话支支吾吾,非常可疑。2日早,民警找到于某的工作单位,在厂门前查到于某的“鲁KJP076”二轮摩托车,发现该车前导流罩、前大灯罩及右转向灯都是新更换的。

于某有重大作案嫌疑,民警立即传唤他。一个多小时的讯问,于某交代了肇事后逃逸并修车毁灭证据的事实。当晚发生事故后,于某看到伤者昏迷不醒,想到自己的车没有保险,驾车向西逃离事故现场,然后若无其事地到单位上班。于某因涉嫌交通肇事罪已被刑拘。此案正在进一步调查。

59岁民工被拖拉机碾断双上臂

本报12月3日讯(记者 吕修全) 2日,一59岁农民工自拖拉机车厢跌落,双上臂遭轧骨折。

文登人于师傅今年59岁,在市区一旅游单位打零工。2日,他坐拖拉机运石子。到了工地,没

等车停下,于师傅跳下车,但没站稳,摔倒在地,双臂前伸,被拖拉机碾轧,上臂骨折。经四〇四医院检查,于师傅左肱骨开放性骨折,右肱骨断成三段,医生为他进行了骨折接合手术。

3日,于师傅躺在四〇四医院骨外科病房。正在照顾于师傅的武先生介绍,公司已给投保了意外伤害险,保险公司将承担大部分医疗费用。

(市民李先生获线索费50元)

失恋借酒消愁 男子半夜滋事

本报12月3日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 焉绍涛 宫明) 吕某失恋,借酒消愁。3日凌晨,不胜酒力的他喝下半斤白酒后耍酒疯,严重影响居民正常休息。

3日凌晨1时,乳山青花园小区路边,一醉酒男青年大吵大闹。几位居民下楼劝说,男子竟耍起了醉拳。商业街派出所民警赶到时,男子正在路边晃悠并大喊大叫,拎拳乱舞。民警上前,男子仰天大喊一声,撒腿逃跑。民警捡起男子遗落的手机,联系到其同事于某。于某称,醉酒男子吕某最近跟女朋友闹分手,常出去喝酒,2日晚,吕某喝下半斤白酒出了门一直晃悠到凌晨。

目前警方正在传唤于某。

冒用他人商标 男子被刑拘

本报12月3日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 于东方 李华) 王某制造复合保温砂浆,冠上他人的商标出售。因涉嫌销售假冒注册商标的商品罪,王某被刑拘。

李某是青岛某品牌保温砂浆的荣成代理商。11月27日,李某发现某工地使用自己

代理的砂浆,但他未供货。荣成公安核实这些砂浆由沂南人王某供应,遂传唤王某。王某交代,他租沂南县科源保温材料厂厂房生产砂浆,套用青岛某品牌砂浆的包装袋,以每吨2500元卖给威海鸿源建筑装饰工程有限公司,先后三次共出售30吨。王某已被刑拘。

